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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 
Το τελευταίο διάστηµα γίνονται όλο και πιο συχνές οι επιθέσεις προς το 

∆ηµόσιο σχολείο και τους εκπαιδευτικούς του, από γνωστούς και άγνωστους 
ενδιαφερόµενους. Μοναδικός στόχος αυτών των επιθέσεων που εξυφαίνονται µε 
διάφορα προσχήµατα είναι η παραπέρα απαξίωση του ∆ηµόσιου Σχολείου και η 
κατασυκοφάντηση του εκπαιδευτικού κόσµου ώστε να βρίσκει πρόσφορο έδαφος η 
συστηµατική πολιτική επιδίωξη της ιδιωτικοποίησης και επιχειρηµατοποίησης της 
εκπαίδευσης. 

Συγκεκριµένα, το ∆.Σ. της ΕΛΜΕ Κεφαλονιάς – Ιθάκης (ΚΙ) καταγγέλλει νέα 
προσπάθεια κατασυκοφάντησης των εκπαιδευτικών, από συνιδιοκτήτρια 
φροντιστηρίου. Η παραπάνω, έκανε ενυπόγραφη καταγγελία σε συνάδελφο, µε 
αφορµή δήθεν την νοµιµότητα και παιδαγωγική επάρκεια των θεµάτων που έθεσε 
στις πρόσφατες προαγωγικές εξετάσεις.  

Το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ συµµερίζεται τις θέσεις και στηρίζει τις ενέργειες της 
ΕΛΜΕ -ΚΙ. Καταγγέλλει ότι: 

 Οι ενέργειες αυτές σχετίζονται άµεσα µε την επιδίωξη αλλά και το 
αποτέλεσµα της συστηµατικής προσπάθειας που γίνεται τα τελευταία χρόνια, 
να προσαρµοστεί η εκπαίδευση στην «ανταγωνιστικότητα». 

 Η αποκλειστική ευθύνη για την προαναφερόµενη πορεία της ∆ηµόσιας 
εκπαίδευσης, ανήκει στην εφαρµοζόµενη εκπαιδευτική πολιτική που 
τελευταία αναζητά ερείσµατα και προσχήµατα στην συκοφάντηση του 
∆ηµόσιου Σχολείου και των εκπαιδευτικών, προκειµένου να δικαιολογήσει 
ακόµα πιο αντιδραστικές αλλαγές, όπως την εισβολή των επιχειρήσεων στα 
σχολεία, αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών µε βάση τους παραπάνω 
στόχους, ανατροπή των εργασιακών σχέσεων κ.λ.π.. 

Το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ δηλώνει ότι αυτές οι επιθέσεις δε θα περάσουν και καλεί τον 
εκπαιδευτικό κλάδο σε συσπείρωση και συστράτευση για την υπεράσπιση κάθε 
εργασιακού κεκτηµένου που αµφισβητείται, καθώς και για την αποτροπή όλων των 
αντιεκπαιδευτικών αλλαγών που προωθούνται. 
 Καλούµε τη διοίκηση να θέτει στο αρχείο καταγγελίες που κατ΄ επανάληψη 
υποβάλλονται από το ίδιο πρόσωπο µε στόχο τον ίδιο κάθε φορά συνάδελφο και των 
οποίων η αβασιµότητα έχει αποδειχθεί. 
 

 
 


